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RESOUDRE DES INEQUATIONS °

CORRECTION

I. Résolvons linéquation ( /).

« Pour tout x €]-20; 0 [ U]Z/;+oo[: (1) <= 6x*-3x<9
cad 6x*-3x-9<0.

Soit f (x)=6x*-3x-9.

A=(15)*>0.

Comme A > 0, 'équation (1) admet deux solutions distinctes:

3-15
12

=-1<0

« Le tableau de signes de f est: (a=6>0)
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Signe de f (x) + 0 = 0 +

Ainsi, linéquation (1) a pour ensemble solution: ]- 1,0[ U] é; % [

2. Résolvons l'inéquation (2.):

e Pour tout x # - %: (2) <= 2In(2x+3)<In(25)
<=> In(2x +3)* < In(25)
<=> (2Zx+3)* <25
cad 4x*+12x-16<0.

Soit f(x)=64x*+12x-lb.

A=240>0.

Comme A > 0, 'équation (2) admet deux solutions distinctes:

_-l2-240_-3-Vi5 3

: 8 2 2
Ly _-f2+240_-3+4V5 | 3
: 8 2 2
« Le tableau de signes de f est: (a=4>0)
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X -0 X 4+

Signe de f (x) + 0 - 0 =

Ainsi, l'inéquation (2.) a pour ensemble solution:

-3-V5 w/_ 3[ ] -3+\/’l

3. Résolvons I'inéquation (3).
o Pour tout x€]0;+[: (3) <= x>+ />2x
cad x*-2x+1>0.

Soit f(x)=x*-2x+1.

A=0.
Comme A = 0, P'équation (3) admet une seule solution: x, = % =1>0.
« Le tableau de signes de f est: (a=1>0)
X - x,= / +®
Signe de f (x) + 0 +

Ainsi, linéquation (3) a pour ensemble solution: 10; I[U] /I, +x .
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